Evéotnra 2 E&iomosig oTic 0moieg 0 ayvmoTtog eivar mpooOeTE0g

Aoknoelg epmédwang

1. Bpiokw Tov dyvwoTo TpooBeTéo X OTIC TAPAKATW 100TNTEG:

a. X+10=45 B.25+X=40 y.X+352=50 0.205+Xx=4255

2. Bpiokw Tov dyvwaTo X OTIC 100TNTEG:

a.2§+X=10 B.X+2l=12 Y.L-l-X:O,l 8.>(+ll=4l
4 2 100 3 2

3. Bpiokw Tov dyvwaoTo poaBeTéo X oTIC TapakdTw 100TNTEC:

a. (4.250 +2.750 ) + X = 10.000 B.(28,5+7,75)+X =50
V. X+(725+2,75)=12,5 8. X +( 1.200 + 450 - ? ) =3.000
£. X +(250—175)=90 ot (35+24)+(17+X) = 150

Ekppdlw pe e€iowon Ta mapakdTw TpoPAApATa kai Ta AUvw:

1. Zxéoptopat évav apBuo. Ilpochétm oe avtodv 1o 54 ko Ppiokm dOpooua 99. morog
etvat 0 ap1Ouog;

2. O Xpnotog €xel 17,25 €. Tloéoa ypetdletor akOun yioL va oyopdoeL o UG TOV
Kootilel 25 €;

3. H T evédg mpoidvtog avéndnke gétoc katd 2,75 € ki €tot movAéton 20 €. Tlow
NTOV 1| TEPLGIVY TIUT TOL TPOIOVTOG;

4. O x0OpLog AnunTpne ayopace yio to Tondid Tov 600 TodNAaTa GVVOAKNG atiag 283
€. Av 1o éva mooniato xootilel 137 €, mdoa € Kootilel To 0e0TEPO TOINAATO;

5. Ta €c0da gvog gumndpov tov mepacuévo unva nTav 8.462 €. Avtdv 10 pfiva o
éc0da avénnkav kot éptacav ta 10.138 € Ildca € avénbnkav ta €6000. TOL
EUTOPOV;
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